REG. CIVIL DAS PESSOAS JUNIONS 1º OFÍCIO S. GRANDIA MICROFILIA AD 100

ATA DE REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA ASSEMBLEIA GERAL DO INSTITUTO DE GESTÃO E HUMANIZAÇÃO - IGH

Aos 14 dias do mês de setembro do ano de 2015 às 09:00 horas, os abaixo assinados, membros da Assembleia Geral do INSTITUTO DE GESTÃO E HUMANIZAÇÃO - IGH, reuniram-se na sede do IGH, situada na Av. Tancredo Neves, 2227, Sala, 1005, Caminho das Árvores, Salvador, Bahia, em cumprimento ao quanto determina o art. 29, II, do Estatuto Social. Assumiu a presidência da mesa o presidente do Conselho de Administração, Sr. JOEL SOBRAL DE ANDRADE, que designou para secretária a Sra. CYNTIA FACÓ BITTENCOURT. A Assembléia foi acompanhada pelo Advogado, DR. ADRIANO MURICY DA SILVA NOSSA. Foi lida a ordem do dia para qual foi convocada esta reunião que tem os seguintes objetivos: a) Admissão de novos associados; b) Eleição dos membros do Conselho de Administração, em função da alteração do estatuto; b) O que ocorrer. Em seguida o presidente determinou a contagem dos membros presentes, com vistas a verificar a presenca do quórum necessário para proceder as deliberações. Verificado o número necessário de membros presentes o presidente declarou iniciada reunião e, deliberando sobre o item "a" da pauta, informou que a Sra. RENATA TANNOUS SOBRAL DE ANDRADE, brasileira, casada, odontóloga e Servidora Pública, RG 6611489 63, CPF 966.146.925-34, residente e domiciliada na Rua Aquarius, s/n, Condomínio Albatroz, Lote 50, Jauá, Camaçari, Bahia, manifestou interesse em fazer parte do quadro de associados do Instituto nos termos do art. 9º do Estatuto Social. A admissão da nova associada foi colocada em votação e aprovada por unanimidade pelos presentes. Em seguida o PRESIDENTE passou a deliberar sobre o item "b" da pauta e ressaltou a necessidade de realização de nova eleição para o conselho de administração, tendo em vista que foram feitas alterações no Estatuto, inclusive quanto à composição do Conselho de Administração, que foi alterada para enquadramento no que determina a Lei 9.637/98. Aberto o prazo para a inscrição das chapas concorrentes, apenas uma chapa se credenciou para concorrer. A chapa única formada pelos Associados JOEL SOBRAL DE ANDRADE, representando a categoria prevista na alínea "d" do artigo 25 do novo estatuto social, JANES GONÇALVES DE BRITO, representando a categoria prevista na alínea "b" do artigo 25 do estatuto, CYNTIA FACÓ BITTENCOURT representando a categoria prevista na alínea "c" do artigo 25 e RENATA TANNOUS SOBRAL DE ANDRADE, representando a categoria prevista na alínea "a" do novo estatuto social, foi eleita por unanimidade para o exercício do mandato até 31 de janeiro de 2019, sendo eleito como presidente do Conselho de Administração o Sr. JOEL SOBRAL DE ANDRADE e vice-presidente a Sra. JANES GONÇALVES DE BRITO. Os eleitos declaram sob as penas da lei, que não estão impedidos de exercer a administração do Instituto, em virtude de condenação criminal e, imediatamente, foram empossados nos seus respectivos cargos. A composição dos demais órgãos diretivos não sofreu alterações, ficando distribuídos da seguinte forma:

COMPOSIÇÃO DOS ÓRGÃOS DIRETIVOS DO IGH

CONSELHO DE ADMINISTRAÇÃO

Jago

Hamon

(2)

Jan Jan

Mais

| JOEL SOBRAL DE ANDRADE | PRESIDENTE |
|----------------------------------|-----------------|
| JANES GONÇALVES DE BRITO | VICE-PRESIDENTE |
| CYNTIA FACÓ BITTENCOURT | MEMBRO |
| RENATA TANNOUS SOBRAL DE ANDRADE | MEMBRO |
| CONSELHO FISCAL | |
| JOSÉ GERALDO GONÇALVES DE BRITO | PRESIDENTE |
| JORGE ALBERTO FACÓ | MEMBRO |
| MARIA CECILIA MURICY FACÓ | MEMBRO |
| SUPERINTENDÊNCIA | |
| PAULO BRITO BITTENCOURT | SUPERINTENDENTE |

Em seguida foi franqueada a palavra a quem quisesse se manifestar, não havendo manifestação por parte de nenhum dos presentes. Nada tendo mais havendo a tratar, declarou-se encerada a reunião, sendo lavrada a presente ata, que vai assinada por mim CYNTIA FACÓ BITTENCOURT, secretária dessa reunião, pelos membros da Assembleia Geral e pelo superintendente do instituto.

JOEL SOBRAL DE ANDRADE

Presidente

CYNTIA FACÓ BITTENCOURT

Secretária

PAULO BRITO BITTENCOURT

Superintendente

Ma Karai

JANES GONÇALVES DE BRITO

Associada

RENATA TANNOUS SOBRAL DE ANDRADE

Associada

Hannons

JOSÉ GERALDO GONÇALVES DE BRITO

Associado

MEG. CIVIL DAS CONTROL OF THE CONTRO

JORGE ALBERTO FACE Associado

JANYRA BRITO BITTENCOURT

Associado

MARIA CECILIA MURICY FACÓ

Associado

MARIA OLIVIA BITTENCOURT DE MENDONÇA

teuw

Associado

JOÃO AUGUSTO RIBEIRO LEAL

Associado

ADRIANO MURCY DA SILVA NOSSA OAB-BA 14.348

REGISTRO CIVIL DAS PESSOAS JURIDICAS 1º Oficio - SALVADOR - BA

O presente documento foi protocolado, registrado e

Delivador, of pullibro /

An José Carvalhal Oficial Servidor Substituto

Popure

wellely



MEMBROS DOS ÓRGÃOS DIRETIVOS

CONSELHO DE ADMINISTRAÇÃO



- JANES GONÇALVES DE BRITO (Vice-presidente) Brasileira, solteira, professora, residente e domiciliada na rua São Paulo, n°. 218, ap. 301, Pituba, Salvador, Bahia, RG 573.306-54 SSP/BA, CPF 004.007.505-20.
- CYNTIA FACÓ BITTENCOURT (Membro) Brasileira, casada, engenheira civil, residente e domiciliada na Rua Emílio Odebrecht, n°. 105, Ap. 401, Pituba, Salvador, Bahia, RG 3928396 SSP/BA, CPF 458.248.275-91.
- RENATA TANNOUS SOBRAL DE ANDRADE (Membro) Brasileira, casada, servidora pública, residente e domiciliada na Rua Aquarius, s/n, Cond. Albatroz, Lote 50, Jauá, Camaçari, Bahia, RG 661148963, CPF 966.146.925-34.

CONSELHO FISCAL

- JOSÉ GERALDO GONÇALVES DE BRITO (Presidente) Brasileiro, casado, engenheiro civil, residente e domiciliado na Rua Ferreira Santos, n°. 209, Federação, Salvador, Bahia, RG 787.269 SSP/BA, CPF 082.582.515-15;
- JORGE ALBERTO FACÓ (Membro) Brasileiro, casado, engenheiro, residente e domiciliado na Rua Barão de Sergy, n°. 20, apto 502, Barra, Salvador, Bahia, RG 00339772-67 SSP/BA, CPF 000.959.825-15.



 MARIA CECÍLIA MURICY FACÓ (Membro) – Brasileira, professora, casada, residente e domiciliada na Rua Barão de Sergy, n°. 20, apto 502, Barra RG 77531523 SSP/BA, CPF 003.839.455-34.

SUPERINTENDENTE

 PAULO BRITO BITTENCOURT – Brasileiro, casado, administrador, residente e domiciliado na Rua Emílio Odebrecht, n°. 105, Ap. 401, Pituba, Salavdor, Bahia, RG 3.542.155-07 SSP/BA, CPF 457.702.205-20.

REG. CIVIL DAS PESSOAS JURIDICAS

1º OFÍCIO - SALVADOR BANKA

MICROFILMADO

4 2 6 7 4

foel Sobral de Andrade Presidente Cons. Adm. IGH



CARTÓRIO DE REGISTRO DE TÍTULOS E DOCUMENTOS E DAS PESSOAS JURÍDICAS DO 1º OFÍCIO DA COMARCA DE SALVADOR-BAHIA

CERTIDÃO DE REGISTRO

Eu, SILMARA COSTA MIRANDA DE Registro Civil das Pessoas Jurídicas da Comarca desta Capital do Estado da Bahia.

CERTIFICO e dou fé a todos quanto a presente Certidão de Registro virem que, o presente documento destinado ao Registro Civil das Pessoas Jurídicas, foi protocolado, registrado e microfilmado sob nº 42674, Rolo nº 542, em 14 de outubro de 2015 e por mim assinado, a ATA DE REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA ASSEMBLÉIA GERAL, realizada em 14 de setembro de 2015, do INSTITUTO DE GESTÃO E HUMANIZAÇÃO JIGH. O referido é verdade e dou fé. Salvador, 14 de outubro de 2015, Millian Junior de 2015, Millian Junior de 2015, do INSTITUTO DE GESTÃO 2015, Millian Junior de 2015, Millian Junior de 2015, do INSTITUTO DE GESTÃO 2015, Millian Junior de 2015, do INSTITUTO DE GESTÃO 2015, Millian Junior de 2015, do INSTITUTO DE GESTÃO 2015, Millian Junior de 2015, do INSTITUTO DE GESTÃO 2015, Millian Junior de 2015, do INSTITUTO DE GESTÃO 2015, Millian Junior de 2015, do INSTITUTO DE GESTÃO 2015, Millian Junior de 2015, do INSTITUTO DE GESTÃO 2015, Millian Junior de 2015, do INSTITUTO DE GESTÃO 2015, Millian Junior de 2015, do INSTITUTO DE GESTÃO 2015, Millian Junior de 2015, do INSTITUTO DE GESTÃO 2015, Millian Junior de 2015, do INSTITUTO DE GESTÃO 2015, Millian Junior de 2015, do INSTITUTO DE GESTÃO 2015, Millian Junior de 2015, do INSTITUTO DE GESTÃO 2015, Millian Junior de 2015, do INSTITUTO DE GESTÃO 2015, Millian Junior de 2015, do INSTITUTO DE GESTÃO 2015, MILIAN JUNIOR DE GESTÃO 2015,

DAJE EMISSOR: 9999

SÉRIE: 014 Nº 022249 S elo de Autenticidade Tribunal de Justiça do Estado da Gana Ato Notarial ou de Registro 1565.AB013695.1 NIC84G9CJDA Consulte: www.tjba.jus.br/autenticidade